

Pravidla pro ustanovování přísedících Okresního soudu v Táboře

V právní věci, ve které má v trestním a civilním řízení rozhodovat senát, se přidělují přísedící poté, co příslušný předseda senátu rozhodne, že je danou věc nutné projednat v senátě. K projednání takové věci jsou k předsedovi senátu přidělováni vždy 2 přísedící ze seznamu přísedících dle Opatření předsedy Okresního soudu v Táboře sp. zn. 20 Spr 1237/2019. Přísedící okresního soudu jsou vedeni v seznamu abecedně. Seznam přísedících v senátech 7 C, 10 C, 13 C vede vedoucí civilní úseku. Seznam přísedících v senátech 1 T, 3 T, 5 T a 6 T vede vedoucí trestní kanceláře.

Vedoucí kanceláře předvolává přísedící postupně abecedně kolovacím způsobem, a to až do vyčerpání počtu všech přidělovaných přísedících, kdy poté se další přidělování přísedících stejným způsobem abecedně opakuje.

Přidělování přísedících v další věci započne od přísedícího, který bezprostředně následuje po posledním přiděleném přísedícím. Nebude-li pořadí zachováno, poznamená důvod vedoucí kanceláře, rejstříková vedoucí či protokolující úřednice do evidence přísedících. K datu 31. 12. každého roku bude evidence založena v listinné podobě ke sp. zn. 20 Spr.

Pokud se přísedící, který je na řadě, ze závažných osobních, zdravotních, anebo jiných důvodů a objektivních překážek bránících v jeho řádné účasti na projednání a rozhodnutí ve věci, nemůže zúčastnit, jakož i v případech, kdy je přísedící ze zákona z rozhodování ve věci vyloučen, případně jeho funkce zanikla (dále jen vyloučený přísedící), bude vedoucí civilního úseku nebo vedoucí trestní kanceláře předvolán další přísedící se seznamu přísedících dle abecedního pořadí.

Pokud by výše uvedené důvody vylučovaly účast i tohoto dalšího přísedícího, budou předvolávání postupně abecedně další přísedící až do naplnění senátu. Vyloučený přísedící bude předvolán až v dalším kole.

O předvolání přísedících a jejich případnému odmítnutí účasti budou provedeny v evidenci přísedících zápisy.

Jestliže je v jednom dni více jednání, kde je třeba účasti přísedících, pak je možné k těmto jednáním volat stejné přísedící.

Evidenční list přísedícího a mzdový list o vyplacených náhradách vede mzdová účetní okresního soudu.

Ředitelka správy soudu vede evidenci přísedících včetně platnosti mandátů přísedících a zajišťuje změny přísedících v Opatření, které tvoří přílohu Rozvrhu práce Okresního soudu v Táboře.

Tábor 16. prosince 2019

JUDr. Roman Winkler
předseda okresního soudu